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ESPRESSIONE DI STILE, DI UNICITÀ,
DI ELEGANZA E RAFFINATEZZA

EXPRESSION OF STYLE, UNIQUENESS, 
ELEGANCE AND REFINEMENT

Progettare un concetto, rendere uno spazio al di fuori delle tendenze comuni, saper stupire con elementi semplici ma 

al contempo raffinati in ogni sua forma. 

Mettere il mobile al centro delle proprie emozioni, come fossero lo specchio di una personalità unica e distinguibile 

in ogni momento della vita, attraverso forme e colori.

Designing a concept, make a space outside of the common trends, how to impress with simple elements, 

yet refined in all its forms. 

Put the cabinet in the middle of his emotions as if they were a reflection of a unique and 

distinguishable at every moment of life, through shapes and colors.



Articolo P711
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 158 - P. 5 - H. 115 cm.

Articolo P712
Credenza 3 porte 3 cassetti 
con guide Blue Motion.
3 doors sideboard 3 drawers 
with Blue Motion guides.
L. 200 - P. 60 - H. 100 cm.

Articolo P714
Argentiera 2 porte 1 cassetto 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
2 doors silvercase 1 drawer 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 125 - P. 50 - H. 215 cm.

Articolo P716
Tavolo rettangolare allungabile da 180 cm.
con 2 allunghe da 55 cm.
Extensible rectangular dining table 180 cm.
with 2 extension 55 cm.
L. 180+55+55 - P. 90 - H. 80 cm.

Articolo T533
Capotavola schienale e fondino imbottito.
Armchair upholstered back and seat.
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.

Articolo T518
Sedia schienale e fondino imbottito.
Chair upholstered back and seat.
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.

Guide BLUMOTION se il cassetto viene spinto
con dolcezza o con forza la chiusura è
sempre dolce e silenziosa.

BLUMOTION guides the drawer is pushed
gently or with force closure is always 
sweet and quiet.
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Articolo P716
Tavolo rettangolare allungabile da 180 cm.
con 2 allunghe da 55 cm.
Extensible rectangular dining table 180 cm.
with 2 extension 55 cm.
L. 180+55+55 - P. 90 - H. 80 cm.

Articolo T533
Capotavola schienale e fondino imbottito.
Armchair upholstered back and seat.
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.

Articolo T518
Sedia schienale e fondino imbottito.
Chair upholstered back and seat.
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.
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UNA SCELTA ESTETICA 
SULL’ONDA DELLE EMOZIONI 

A DESIGN CHOICE CARRIED 
AWAY BY EMOTION



Articolo P713
Argentiera 1 porta 1 cassetto 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
1 door silvercase 1 drawer 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.

Articolo P723
Porta Tv 3 vani a giorno 3 cassetti 
con guide Blue Motion.
TV stand 3 shelf opening 3 drawers 
with Blue Motion guides.
L. 185 - P. 50 - H. 74 cm.
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Cestoni con guide BLUMOTION se il cassetto viene spinto con dolcezza o con forza
con BLUMOTION la chiusura è sempre dolce e silenziosa.

Drawers with BLUMOTION guides the drawer is 
pushed gently or with force with BLUMOTION 
closure is always sweet and quiet.

Articolo P713
Argentiera 1 porta 1 cassetto 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
1 door silvercase 1 drawer 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.

Articolo P723
Porta Tv 3 vani a giorno 3 cassetti 
con guide Blue Motion.
TV stand 3 shelf opening 3 drawers 
with Blue Motion guides.
L. 185 - P. 50 - H. 74 cm.
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LA RICERCA DI UNA
FELICITÀ POLISENSORIALE 

AT THE RESEARCH OF A POLY
SENSORIAL HAPPINESS



Articolo P711
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 158 - P. 5 - H. 115 cm.

Articolo P712
Credenza 3 porte 3 cassetti 
con guide Blue Motion.
3 doors sideboard 3 drawers 
with Blue Motion guides.
L. 200 - P. 60 - H. 100 cm.

Articolo P714
Argentiera 2 porte 1 cassetto 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
2 doors silvercase 1 drawer 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 125 - P. 50 - H. 215 cm.

Articolo P716
Tavolo rettangolare allungabile da 180 cm.
con 2 allunghe da 55 cm.
Extensible rectangular dining table 180 cm.
with 2 extension 55 cm.
L. 180+55+55 - P. 90 - H. 80 cm.

Articolo R001
Capotavola schienale e fondino imbottito.
Armchair upholstered back and seat.
L. 57 - P. 48 - H. 109 cm.

Articolo R002
Sedia schienale e fondino imbottito.
Chair upholstered back and seat.
L. 49 - P. 47 - H. 109 cm.
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Articolo P715
Argentiera 3 porte 3 cassetti
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
3 doors silvercase 3 drawers 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 185 - P. 50 - H. 220 cm.
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ALLA VITA VIENE DATA 
UNA QUALITÀ UNICA NUOVA 

THE NEW CLASSICS MEAN ENJOYMENT 
OF YOUR HOME DAY AFTER DAY



Articolo P715
Argentiera 3 porte 3 cassetti 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
3 doors silvercase 3 drawers 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 185 - P. 50 - H. 220 cm.

Articolo P716
Tavolo rettangolare allungabile da 180 cm.
con 2 allunghe da 55 cm.
Extensible rectangular dining table 180 cm.
with 2 extension 55 cm.
L. 180+55+55 - P. 90 - H. 80 cm.

Articolo P718
Sedia schienale e fondino imbottito.
Chair upholstered back and seat.
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.

Articolo P719
Capotavola schienale e fondino imbottito.
Armchair upholstered back and seat.
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
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Articolo P714
Argentiera 2 porte 1 cassetto 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
2 doors silvercase 1 drawer 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 125 - P. 50 - H. 215 cm.
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Articolo P720
Libreria porta TV 2 porte 3 cassetti 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
2 doors bookcase TV stand 3 drawers 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 290 - P. 55 - H. 255 cm.

Articolo P721
Inserto porta TV con 5 cassettini.
Modular TV stand with 5 small drawers.
L. 130 - P. 42 - H. 30 cm.
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Articolo P731
Argentiera 4 porte 3 cassetti 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
4 doors silvercase 3 drawers 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 290 - P. 55 - H. 255 cm.

Articolo P732
Scrivania 7 cassetti con guide Blue Motion.
Desk with 7 drawers with Blue Motion guides.
L. 180 - P. 80 - H. 80 cm.

Articolo M001
Sedia imbottita in pelle. Chair upholstered leather.
L. 69 - P. 65 - H. 110/120 cm.

Articolo M002
Poltrona girevole imbottita in pelle e ruote.
Swivel armchair upholstered leather and wheels.
L. 69 - P. 65 - H. 110/120 cm.



Articolo P732
Scrivania 7 cassetti con guide Blue Motion.
Desk with 7 drawers with Blue Motion guides.
L. 180 - P. 80 - H. 80 cm.

Articolo M001
Sedia imbottita in pelle. Chair upholstered leather.
L. 69 - P. 65 - H. 110/120 cm.

Articolo M002
Poltrona girevole imbottita in pelle e ruote.
Swivel armchair upholstered leather and wheels.
L. 69 - P. 65 - H. 110/120 cm.
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UNA CAMERA DA LETTO 
ARREDATA PER CREARE SOGNI 

ED EMOZIONI SEMPRE NUOVE

THE BEDROOM FURNISHED TO CREATE NEW 
DREAMS AND EMOTIONS ALWAYS



Articolo P769
Comodino 3 cassetti con guide Blue Motion.
Night table 3 drawers with Blue Motion guides.
L. 56 - P. 40 - H. 75 cm.

Articolo P768
Comò 4 cassetti con guide Blue Motion.
Dresser 4 drawers with Blue Motion guides.
L. 130 - P. 58 - H. 100 cm.

Articolo P772
Specchiera foglia oro. Mirror gold leaf.
L. 83 - P. 5 - H. 125 cm.

Articolo P763
Letto matrimoniale Veneziano
intagliato e imbottito.
Venice double bed carved and upholstered.
L. 203 - P. 210 - H. 170 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.

Articolo P577
Pouf con  fondino imbottito.
Pouf with upholstered seat.
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.
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Articolo P770
Toilette 7 cassetti con guide Blue Motion.
Toilette 7 drawers with Blue Motion guides.
L. 180 - P. 51 - H. 80 cm.

Articolo P773
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 158 - P. 5 - H. 114 cm.

Articolo P577
Pouf con  fondino imbottito.
Pouf with upholstered seat.
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.

38 39

ParadiseBedroom



Articolo P761
Armadio 4 porte 3 cassetti con guide Blue Motion.
4 doors wardrobe 3 drawers with Blue Motion guides.
L. 290 - P. 70 - H. 255 cm.
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PERFETTO CONNUBIO TRA
MODERNITÀ E TRADIZIONE 

PERFECT MATCH BETWEEN 
MODERN AND TRADITIONAL



Articolo P769
Comodino 3 cassetti  con guide Blue Motion.
Night table 3 drawers with Blue Motion guides.
L. 56 - P. 40 - H. 75 cm.

Articolo P770
Toilette 7 cassetti con guide Blue Motion.
Toilette 7 drawers with Blue Motion guides.
L. 180 - P. 51 - H. 80 cm.

Articolo P773
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 158 - P. 5 - H. 114 cm.

Articolo T577
Pouf con  fondino imbottito.
Pouf with upholstered seat.
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.

Articolo P763
Letto matrimoniale Veneziano
intagliato e imbottito.
Venice double bed carved and upholstered.
L. 203 - P. 210 - H. 170 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.
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Articolo P770
Toilette 7 cassetti con guide Blue Motion.
Toilette 7 drawers with Blue Motion guides.
L. 180 - P. 51 - H. 80 cm.

Articolo P773
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 158 - P. 5 - H. 114 cm.

Articolo T533
Poltroncina con  fondino e schienale imbottito.
Armachair with upholstered back and seat.
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.

Articolo T577
Pouf con  fondino imbottito.
Pouf with upholstered seat.
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.

Articolo P761
Armadio 4 porte battenti 3 cassetti 
con guide Blue Motion.
4 hinged doors wardrobe 3 drawers 
with Blue Motion guides.
L. 290 - P. 70 - H. 255 cm.
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Articolo P762
Letto matrimoniale con testata capitonè.
Double bed with capitonè head.
L. 206 - P. 220 - H. 160 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.

Articolo P769
Comodino 3 cassetti con guide Blue Motion.
Night table 3 drawers with Blue Motion guides.
L. 56 - P. 40 - H. 75 cm.

Articolo P768
Comò 4 cassetti con guide Blue Motion.
Dresser 4 drawers with Blue Motion guides.
L. 130 - P. 58 - H. 100 cm.

Articolo P771
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 87 - P. 5 - H. 110 cm.
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FORTE, GENEROSO, RICCO DI STORIA E DI VITA...
...NIENTE È PIÙ PREZIOSO E PIÙ CALDO DEL LEGNO 

STRONG, GENEROUS, RICH IN HISTORY AND FILE...
...NOTHING IS WARMER AND MORE PRECIOUS THAN WOOD

Le tonalità calde del legno, la qualità dei dettagli, l’aggraziato disegno delle linee. 

Mobili pensati ad arte e lavorati secondo le antiche tecniche degli originali a cui si ispirano.

The warm tones of wood. the quality of the details, the graceful design of the lines. 

Furniture that is artfully conceivedd and built accordingly to the ancient techniques of the originals that inspired them.



Articolo P762
Letto matrimoniale con testata in legno.
Double bed with wooden head.
L. 206 - P. 220 - H. 160 cm.
Interno. L. 181 - P. 203 cm.

Articolo P769
Comodino 3 cassetti con guide Blue Motion.
Night table 3 drawers with Blue Motion guides.
L. 56 - P. 40 - H. 75 cm.

Articolo P768
Comò 4 cassetti con guide Blue Motion.
Dresser with 4 drawers with Blue Motion guides.
L. 130 - P. 58 - H. 100 cm.

Articolo P771
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 87 - P. 5 - H. 110 cm.
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Articolo P770
Toilette 7 cassetti con guide Blue Motion.
Toilette 7 drawers with Blue Motion guides.
L. 180 - P. 51 - H. 80 cm.

Articolo P773
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 158 - P. 5 - H. 114 cm.

Articolo P761
Armadio 4 porte battenti 3 cassetti 
con guide Blue Motion.
4 hinged doors wardrobe 3 drawers 
with Blue Motion guides.
L. 290 - P. 70 - H. 255 cm.
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Articolo P716
Tavolo rettangolare allungabile da 180 cm.
con 2 allunghe da 55 cm.
Extensible rectangular dining table 180 cm.
with 2 extension 55 cm.
L. 180+55+55 - P. 90 - H. 80 cm.
Kg. 68 - M3 0,47

Articolo R001
Capotavola schienale e fondino imbottito.
Armchair upholstered back and seat.
L. 57 - P. 48 - H. 109 cm.
Kg. 9 - M3 0,25

Articolo R002
Sedia schienale e fondino imbottito.
Chair upholstered back and seat.
L. 49 - P. 47 - H. 109 cm.
Kg. 7 - M3 0,20

Articolo P723
Porta Tv 3 vani a giorno 3 cassetti 
con guide Blue Motion.
TV stand 3 shelf opening 3 drawers 
with Blue Motion guides.
L. 185 - P. 50 - H. 74 cm
Kg. 70 - M3 0,70

Articolo P724
Cassetto per porta TV.
Drawers for TV stand.

Articolo P732
Scrivania 7 cassetti con guide Blue Motion.
Desk with 7 drawers with Blue Motion guides.
L. 180 - P. 80 - H. 80 cm.
Kg. 130 - M3 1,20

Articolo P732/A
Scrivania 7 cassetti con guide normali.
Desk with 7 drawers with normal guides.
L. 180 - P. 80 - H. 80 cm.
Kg. 130 - M3 1,20

Articolo M001
Sedia imbottita in pelle. Chair upholstered leather.
L. 69 - P. 65 - H. 110/120 cm.
Kg. 7,5 - M3 0,40

Articolo M002
Poltrona girevole imbottita in pelle e ruote.
Swivel armchair upholstered leather and wheels.
L. 69 - P. 65 - H. 110/120 cm.
Kg. 13 - M3 0,40

Articolo P761
Armadio 4 porte battenti 
3 cassetti con guide Blue Motion.
4 hinged doors wardrobe 
3 drawers with Blue Motion guides.
L. 290 - P. 70 - H. 255 cm. Kg. 220 - M3 1,65

Articolo P764
Cassettiera per armadio 4 cassetti.
Drawers dresser for wardrobe 4 drawers.
L. 135,5 - P. 48 - H. 33 cm. Kg. 13 - M3 0,20

Articolo P762
Letto matrimoniale con testata capitonè.
Double bed with capitonè head.
L. 206 - P. 220 - H. 160 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.
Kg. 64 - M3 0,80

Articolo P762
Letto matrimoniale con testata in legno.
Double bed with wooden head.
L. 206 - P. 220 - H. 160 cm.
Interno. L. 181 - P. 203 cm.
Kg. 64 - M3 0,80

Articolo P763
Letto matrimoniale Veneziano
intagliato e imbottito.
Venice double bed carved and upholstered.
L. 203 - P. 210 - H. 170 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.
Kg. 45 - M3 0,80

Articolo P768
Comò 4 cassetti con guide Blue Motion.
Dresser 4 drawers with Blue Motion guides.
L. 130 - P. 58 - H. 100 cm.
Kg. 80 - M3 0,75

Articolo P769
Comodino 3 cassetti con guide Blue Motion.
Night table 3 drawers with Blue Motion guides.
L. 56 - P. 40 - H. 75 cm.
Kg. 26 - M3 0,20
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Articolo P718
Sedia schienale e fondino imbottito.
Chair upholstered back and seat.
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.
Kg. 6 - M3 0,20

Articolo P719
Capotavola schienale e fondino imbottito.
Armchair upholstered back and seat.
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
Kg. 9 - M3 0,25

Articolo T518
Sedia schienale e fondino imbottito.
Chair upholstered back and seat.
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.
Kg. 7 - M3 0,20

Articolo T533
Capotavola schienale e fondino imbottito.
Armchair upholstered back and seat.
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
Kg. 9 - M3 0,25

Articolo P714
Argentiera 2 porte 1 cassetto 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
2 doors silvercase 1 drawer 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 125 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 80 - M3 1,45

Articolo P715
Argentiera 3 porte 3 cassetti
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
3 doors silvercase 3 drawers 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 185 - P. 50 - H. 220 cm.
Kg. 130 - M3 1,95

Articolo P713
Argentiera 1 porta 1 cassetto 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
1 door silvercase 1 drawer 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 60 - M3 0,96

Articolo P712
Credenza 3 porte 3 cassetti 
con guide Blue Motion.
3 doors sideboard 3 drawers 
with Blue Motion guides.
L. 200 - P. 60 - H. 100 cm.
Kg. 83 - M3 1,28

Articolo P711
Specchiera sagomata.
Shaped mirror.
L. 158 - P. 5 - H. 115 cm.
Kg. 7,5 - M3 0,28 

Articolo P731
Libreria 4 porte 3 cassetti 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
4 doors bookcase 3 drawers 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 290 - P. 55 - H. 255 cm.
Kg. 220 - M3 2,85

Articolo P720
Libreria porta TV 2 porte 3 cassetti 
con guide Blue Motion e ripiani in legno.
2 doors bookcase TV stand 3 drawers 
with Blue Motion guides and wood shelves.
L. 290 - P. 55 - H. 255 cm. Kg. 225 - M3 2,86

Articolo P721
Inserto porta TV con 5 cassettini.
Modular TV stand with 5 small drawers.
L. 130 - P. 42 - H. 30 cm. Kg. 25 - M3 0,10

ParadiseCollection
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Articolo P773
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 158 - P. 5 - H. 114 cm.
Kg. 6 - M3 0,28

Articolo T533
Poltroncina con  fondino e schienale imbottito.
Armachair with upholstered back and seat.
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.
Kg. 7,5 - M3 0,45

Articolo T577
Pouf con  fondino imbottito.
Pouf with upholstered seat.
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.
Kg. 4 - M3 0,14

Articolo P772
Specchiera. Mirror.
L. 83 - P. 5 - H. 125 cm.
Kg. 5 - M3 0,07

Articolo P771
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 87 - P. 5 - H. 110 cm.
Kg. 4 - M3 0,06

Articolo P770
Toilette 7 cassetti con guide Blue Motion.
Toilette 7 drawers with Blue Motion guides.
L. 180 - P. 51 - H. 80 cm.
Kg. 83 - M3 0,80

ParadiseCollection
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Articolo A960
Armadio 3 ante scorrevoli con specchio centrale.
Wardrobe 3 sliding doors with central mirror.
L. 290 - P. 70 - H. 255 cm.

Articolo A962
Letto matrimoniale con testata in legno.
Double bed with wooden head.
L. 212 - P. 220 - H. 153 cm.
Interno. L. 181 - P. 203 cm.

Articolo A968
Comò con 4 cassetti.
Dresser with 4 drawers.
L. 130 - P. 60 - H. 96 cm.

Articolo A969
Comodino con 3 cassetti.
Night table with 3 drawers.
L. 65 - P. 40 - H. 74 cm.

Articolo A971
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 77 - P. 5 - H. 97 cm.62 63
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ESPRESSIONE DI STILE, 
DI UNICITÀ, DI ELEGANZA E RAFFINATEZZA

EXPRESSION OF STYLE, UNIQUENESS, ELEGANCE AND REFINEMENT

Le soluzioni notte che Vi proponiamo sono rivolte a chi ama lo stile classico ed elegante senza rinunciare ad un tocco 

personalizzato ed originale. Frutto di un progetto rigoroso che ha saputo affiancare l’uso di pregiate essenze 

alle linee eleganti e originali di una collezione ricca di particolari eleganti e raffinati.

Our bedroom proposals are dedicated to those who love a classic and elegant style without giving up an 

original and personalized touch. It is the result of an accurate project that combines the use of valuable essences 

and the elegant and original lines of a collection rich in elegant and refined details.



ArenaBedroom

UN PERFETTO CONNUBIO TRA 
MODERNITÀ E TRADIZIONE 

A PERFECT MATCH BETWEEN  
MODERN AND TRADITIONAL

Progettare un concetto, rendere uno spazio al di fuori delle tendenze

comuni, saper stupire con elementi semplici ma al contempo raffinati

in ogni sua forma. 

Mettere il mobile al centro delle proprie emozioni, come fossero lo

specchio di una personalità unica e distinguibile in ogni momento 

della vita, attraverso forme e colori.

Designing a concept, make a space outside of the common trends, how

to impress with simple elements, yet refined in all its forms. 

Put the cabinet in the middle of his emotions as if they were a reflection

of a unique and distinguishable at every moment of life, through 

shapes and colors.

Articolo A962
Letto matrimoniale con testata imbottita.
Double bed with upholstered head.
L. 212 - P. 220 - H. 153 cm.
Interno. L. 181 - P. 203 cm.

Articolo A969
Comodino con 3 cassetti.
Night table with 3 drawers.
L. 65 - P. 40 - H. 74 cm.66 67
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IL PIACERE DI ABITARE,
ANZI LA FELICITÀ

THE PLEASURE OF LIVING, OR THE HAPPINESS.

La collezione Arena pone una particolare cura nella progettazione e realizzazione dei propri prodotti 

studiando i molteplici aspetti che caratterizzano un mobile di qualità. Dal progetto che tiene conto di tutti 

gli aspetti ergonomici, alla produzione attraverso l’utilizzo di materiali di prima qualità.

The Arena collection takes particular care in designing and producing their products, 

creating the many aspects that characterise quality furniture. From the design, which takes into account 

all ergonomic aspects, to production with top quality materials.

Articolo A960 Armadio 3 ante scorrevoli con specchio centrale.
Wardrobe 3 sliding doors with central mirror.

L. 290 - P. 70 - H. 255 cm.

Articolo A964 Cassettiera per armadio 3 cassetti.
Drawers dresser for wardrobe 3 drawers.

L. 86,5 - P. 46,5 - H. 45 cm.
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Articolo A960
Armadio 3 ante scorrevoli con specchio centrale.
Wardrobe 3 sliding doors with central mirror.
L. 290 - P. 70 - H. 255 cm.

QUALITÀ ESCLUSIVAMENTE 
MADE IN ITALY

A QUALITY EXCLUSIVELY MADE IN ITALY 
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LA PASSIONE TINGE DEI PROPRI COLORI 
TUTTO CIÒ CHE TOCCA (B. Graciàn y Moralrs) 

PASSION DYES EVERYTHING IN TOUCHES 
WITH ITS OWN COLOURS (B. Graciàn y Moralrs)



Articolo A960
Armadio 3 ante scorrevoli con specchio centrale.
Wardrobe 3 sliding doors with central mirror.
L. 290 - P. 70 - H. 255 cm.

Articolo A962
Letto matrimoniale con testata capitonè.
Double bed with capitonè head.
L. 212 - P. 220 - H. 153 cm.
Interno. L. 181 - P. 203 cm.

Articolo A968
Comò con 4 cassetti.
Dresser with 4 drawers.
L. 130 - P. 60 - H. 96 cm.

Articolo A969
Comodino con 3 cassetti.
Night table with 3 drawers.
L. 65 - P. 40 - H. 74 cm.

Articolo A971
Specchiera sagomata. Shaped mirror.
L. 77 - P. 5 - H. 97 cm.74 75
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Articolo A960
Armadio 3 ante scorrevoli con specchio centrale.
Wardrobe 3 sliding doors with central mirror.
L. 290 - P. 70 - H. 255 cm.
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IL BIANCO COLORE PURO PER ECCELLENZA

THE PURE WHITE COLOR FOR EXCELLENCE

La ricerca continua di nuove soluzioni ha trovato la sua risposta in questa versione, perfettamente in linea con la tendenza attuale, 

linee morbide e luminose realizzate in laccato bianco. Il bianco colore puro per eccellenza, diventa la nota accattivante di questa collezione. 

Luminosi oggetti di arte che propongono un passato rivisitato.

The continuous search for new solutions has found its answer in this version, perfectly in line with current trends,

made of soft lines and bright white lacquer. The pure white color par excellence, becomes footnote in this captivating collection.

Bright objects of art that offer a past revisited.

Articolo A971
Specchiera sagomata.
Shaped mirror.
L. 77 - P. 5 - H. 97 cm.
Kg. 4 - M3 0,09

Articolo A968
Comò con 4 cassetti.
Dresser with 4 drawers.
L. 130 - P. 60 - H. 96 cm.
Kg. 65 - M3 0,75

Articolo A960
Armadio 3 ante scorrevoli 
con specchio centrale.
Wardrobe 3 sliding doors 
with central mirror.
L. 290 - P. 70 - H. 255 cm.
Kg. 215 - M3 1,45

Articolo A964
Cassettiera per armadio 
con 3 cassetti.
Drawers dresser for wardrobe 
with 3 drawers.
L. 86,5 - P. 46,5 - H. 45 cm.
Kg. 10 - M3 0,20

Articolo A962
Letto matrimoniale con testata in legno.
Double bed with wooden head.
L. 212 - P. 220 - H. 153 cm.
Interno. L. 181 - P. 203 cm.
Kg. 55 - M3 0,80

Articolo A962
Letto matrimoniale con testata capitonè.
Double bed with capitonè head.
L. 212 - P. 220 - H. 153 cm.
Interno. L. 181 - P. 203 cm.
Kg. 55 - M3 0,80

Articolo A969
Comodino con 3 cassetti.
Night table with 3 drawers.
L. 65 - P. 40 - H. 74 cm.
Kg. 24 - M3 0,20

ArenaCollection
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PER CHI AMA IL CLASSICO, UN PATRIMONIO DI FORME 
E DETTAGLI PER RENDERE UNICO OGNI AMBIENTE 

FOR THOSE WHO LOVE THE CLASSIC, 
AN HERITAGE OF SHAPES AND DETAILS 

TO MAKE ANY ENVIRONMENT UNIQUE

Il sapore del passato rivissuto nel piacere di adornare il

proprio ambiente con dei pezzi dal gusto classico.

Un gusto che riscalda sapientemente ogni ambiente e lo

decora con elementi esteticamente ineguagliabili.

Il tutto vive con estrema naturalezza, anche in un sofisticato

ambiente contemporaneo.

The taste of the past revisited in the pleasure of adorning ones

own environment with pieces of furniture with pieces of furniture

with an classic flavour. 

A flavour which warms any place and decorates with elements

that are aesthetically unequalled. 

It finds its place anywhere even in a sophisticated 

modern environment.



Articolo T514
Vetrina sagomata e intagliata con 2 porte,
2 cassetti e ripiani interni in legno.
Shaped showcase and carving with 2 doors,
2 drawers and inner wooden shelves.
L. 130 - P. 50 - H. 220 cm.

Articolo T512
Credenza sagomata e intagliata con 2 porte 
e colonna centrale 3 cassetti.
Shaped sideboard and carving with 2 doors 
and central  colum 3 drawers.
L. 200 - P. 53 - H. 100 cm.

Articolo T516
Tavolo rettangolare allungabile con 2 allunghe 
da cm. 55 e gambe a doppia sciabola intagliate.
Extension rectangular table with 2 leaves cm. 55 
and double sabre legs and carving
L. 180/290 - P. 90 - H. 79 cm.

Articolo T518
Sedia intagliata con fondino e schienale imbottiti.
Chair with upholstered seat and back.
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.

Articolo T533
Capotavola intagliato fondino e schienale imbottiti.
Armchair with upholstered seat and back.
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
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Articolo T515
Argentiera sagomata e intagliata con 3 porte,
3 cassetti e ripiani interni in legno.
Shaped silvercase and carving with 3 doors,
3 drawers and inner wooden shelves.
L. 185 - P. 50 - H. 220 cm.

Articolo T514
Argentiera sagomata intagliata, intarsiata 
con 2 porte, 2 cassetti e ripiani interni in legno.
Shaped silvercase and carving with inlay,
2 doors, 2 drawers and inner wooden shelves.
L. 130 - P. 50 - H. 220 cm.
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Articolo T515
Vetrina sagomata e intagliata con 3 porte,
3 cassetti e ripiani interni in legno.
Shaped showcase and carving with 3 doors,
3 drawers and inner wooden shelves.
L. 185 - P. 50 - H. 220 cm.

Articolo T516
Tavolo rettangolare allungabile con 2 allunghe 
da cm. 55 e gambe a doppia sciabola intagliate.
Extension rectangular table with 2 leaves cm. 55 
and double sabre legs and carving
L. 180/290 - P. 90 - H. 79 cm.

Articolo T518
Sedia con fondino e schienale imbottiti.
Chair with upholstered seat and back.
L. 49 - P. 45 - H. 101 cm.

Articolo T533
Capotavola fondino e schienale imbottiti.
Armchair with upholstered seat and back.
L. 60 - P. 53 - H. 101 cm.
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Articolo T510
Cristalliera sagomata e intagliata 
con 3 porte e ripiani interni in legno.
Glass showcase with carving 
3 doors and inner wooden shelves.
L. 200 - P. 53 - H. 240 cm.

88 89



Articolo T513
Argentiera 1 porta con orologio.
1 door silver case with clock.
L. 75 - P. 55 - H. 215 cm.

Articolo T523
Porta TV 2 porte 1 cassetto e vano a giorno.
2 doors TV stand i drawer and 1 shelf open.
L. 190 - P. 50 - H. 74 cm.

90 91
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Articolo T523
Porta TV 2 porte 1 cassetto e vano a giorno.
2 doors TV stand i drawer and 1 shelf open.
L. 190 - P. 50 - H. 74 cm.

Articolo T513
Argentiera 1 porta con ripiani in vetro.
1 door silver case with glass shelves.
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.
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Articolo T523
Porta TV 2 porte 1 cassetto e vano a giorno.
2 doors TV stand i drawer and 1 shelf open.
L. 190 - P. 50 - H. 74 cm.

Articolo T513
Argentiera 1 porta con ripiani in vetro.
1 door silver case with glass shelves.
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.
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UNO STILE AGGRAZIATO
PER UN SERENO ABITARE

AN ATTRACTIVE STYLE 
FOR PROBLEM-FREE LIVING

Quello che si cerca sempre in ogni casa è una zona tranquilla, serena

possibilmente carica di atmosfera. Qui trovano posto i mobili più importanti della

casa,letto, comò, comodini e a volte un grande armadio. 

Nell’intimità di una camera da letto arredata con i romantici toni del classico si

può ritrovare il vero relax composto di particolari importanti e preziosi.

What is always searched for in every home is a quiet, serene place possibly full af

atmosphore. This place hosts the most important pieces of furniture ofa home, the

bed, the chest of drawers, the night table and sometimes, a large wardrobe. 

And the intimacy of a dedroom decorated with classic romantictones can give true

relaxation, made of relevant and precious details.
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Articolo T515
Argentiera sagomata e intagliata con 3 porte,
3 cassetti  e ripiani interni in legno.
Shaped silvercase and carving with 3 doors,
3 drawers and inner wooden shelves.
L. 185 - P. 50 - H. 220 cm.

Articolo T511
Specchiera sagomata e intagliata.
Shaped mirror and carving.
L. 182 - P. 10 - H. 130 cm.

Articolo T512
Credenza sagomata e intagliata 
con 2 porte e 3 cassetti.
Shaped sideboard and carving 
with 2 doors and 3 drawers.
L. 200 - P. 53 - H. 100 cm.

Articolo T516
Tavolo rettangolare allungabile con 2 allunghe 
da cm. 55 e gambe a doppia sciabola intagliate.
Extension rectangular table with 2 leaves cm. 55 
and double sabre legs and carving
L. 180/290 - P. 90 - H. 79 cm.

Articolo 518R
Sedia con fondino e schienale imbottiti.
Chair with upholstered seat and back.
L. 53 - P. 51 - H. 104 cm.

Articolo 533R
Capotavola fondino e schienale imbottiti.
Armchair with upholstered seat and back.
L. 57 - P. 52 - H. 104 cm.
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Articolo T531
Libreria/argentiera sagomata e intagliata
con 4 porte, 4 cassetti e ripiani interni in legno.
Shaped bookcase/silvercase and carving 
with 4 doors, 4 drawers and inner wooden shelves.
L. 245 - P. 53 - H. 235 cm.

Articolo T532
Scrivania sagomata e intagliata
con 8 cassetti laterali e 1 cassetto centrale sottopiano.
Shaped writing-desk and carving 
with 8 lateral drawers and 1 drawer below the top.
L. 180 - P. 80 - H. 80 cm.

Articolo T518
Sedia intagliata con fondino e schienale imbottiti
Chair with carving and upholstered seat and back.
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.

Articolo T533
Capotavola intagliato con fondino e schienale imbottiti
Armchair with carving and upholstered seat and back.
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.

100 101



102

LASCIATI TRASPORTARE
DALLE EMOZIONI 

LET YOU BE TAKEN 
BY EMOTIONS 

TulipanoDiningRoom

Articolo T520
Libreria porta TV sagomata e intagliata
con 4 porte, 1 cassetto e ripiani interni in legno.
Shaped bookcase TV stand and carving 
with 4 doors, 1 drawer and inner wooden shelves.
L. 275 - P. 60 - H. 245 cm.
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Articolo T531
Libreria/argentiera sagomata e intagliata
con 4 porte, 4 cassetti e ripiani interni in legno.
Shaped bookcase/silvercase and carving 
with 4 doors, 4 drawers and inner wooden shelves.
L. 245 - P. 53 - H. 235 cm.

Articolo T532
Scrivania sagomata e intagliata
con 8 cassetti laterali e 1 cassetto centrale sottopiano.
Finitura laccato bianco, top e fondo noce.
with 8 lateral drawers and 1 drawer below the top.
L. 180 - P. 80 - H. 80 cm.

104 105



TulipanoBedroom

106 107

LINEE MORBIDE E LUMINOSE 
REALIZZATE IN LACCATO 

SOFT LUMINOUS LINES IN LACQUER



Articolo T561/A
Armadio 4 ante battenti 4 cassetti sagomato 
e intagliato con ante specchio centrali.
Shaped 4-doors wardrobe with carving 
4 drawers and central mirror doors.
L. 285 - P. 70 - H. 255 cm.

Articolo T563
Letto matrimoniale sagomato e intagliato.
Shaped double bed with carving.
L. 198 - P. 218 - H. 145 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.

Articolo T568
Comò sagomato e intagliato con 4 cassetti.
Shaped dresser with carving 4 drawers.
L. 125 - P. 53 - H. 100 cm.

Articolo T569
Comodino sagomato intagliato con 3 cassetti.
Shaped night table with carving 3 drawers.
L. 58 - P. 40 - H. 74 cm.

Articolo T571
Specchiera sagomata e intagliata.
Shaped mirror and carving.
L. 80 - P. 7 - H. 105 cm.

TulipanoBedroom
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LA TRADIZIONE DELLE FORME 
E DEGLI STILI, UN’EREDITÀ
IMPORTANTE, UN VALORE CHE NON
SCOMPARE MA PRENDE FORMA
IN TUTTE LE NOSTRE PROPOSTE

TRADITION OF SHAPES AND STYLES, AN
IMPORTANT INHERITANCE, A VALUE THAT DOES
NOT DISAPPEAR BUT IS EVER-PRESENT 
IN ALL THE PROPOSALS

Articolo T561/A
Armadio 4 ante battenti 4 cassetti sagomato 
e intagliato con ante specchio centrali.
Shaped 4-doors wardrobe 4 drawers
carving with central mirror doors.
L. 285 - P. 70 - H. 255 cm.

Articolo T564
Cassettiera per armadio con 4 cassetti.
Drawers dresser for wardrobe with 4 drawers.
L. 128 - P. 33 - H. 48 cm.
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Articolo T563
Letto matrimoniale sagomato e intagliato.
Shaped double bed with carving.
L. 198 - P. 218 - H. 145 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.

Articolo T569
Comodino sagomato intagliato con 3 cassetti.
Shaped night table with 3 drawers.
L. 58 - P. 40 - H. 74 cm.
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DETTAGLI IMPORTANTI, PREGIATI INTARSI, 
MATERIALI ECCELLENTI SONO IL RISULTATO DELLA
PASSIONE PER GLI OGGETTI DI VALORE

DISTINCTIVE DETAILS, PRECIOUS INLAYS, 
EXCELLENT MATERIALS ARE THE RESULT OF PASSION
A PASSION FOR EXQUISITE OBJECTS.



Articolo T563
Letto matrimoniale sagomato e intagliato.
Shaped double bed with carving.
L. 198 - P. 218 - H. 145 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.

Articolo T568
Comò sagomato e intagliato con 4 cassetti.
Shaped dresser with carving, 4 drawers.
L. 125 - P. 53 - H. 100 cm.

Articolo T569
Comodino sagomato intagliato con 3 cassetti.
Shaped night table with carving, 3 drawers.
L. 58 - P. 40 - H. 74 cm.

Articolo P771
Specchiera sagomata e intagliata.
Shaped mirror and carving.
L. 87 - P. 5 - H. 110 cm.
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Articolo T561
Armadio con 4 ante battenti 4 cassetti
sagomato, intagliato e intarsiato.
Shaped with 4-doors 4 drawers 
wardrobe carving and inlay.
L. 285 - P. 70 - H. 255 cm.
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PERFETTAMENTE IN LINEA CON LA TENDENZA ATTUALE
LINEE MORBIDE E LUMINOSE REALIZZATE 
IN LACCATO BIANCO

PERFECTLY IN LINE WITH TODAY’S TENDENCIES, 
SOFT, LUMINOUS LINES IN WHITE LACQUER



Articolo T563
Letto matrimoniale sagomato e intagliato.
Shaped double bed with carving.
L. 198 - P. 218 - H. 145 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.

Articolo T568
Comò sagomato e intagliato con 4 cassetti.
Shaped dresser with carving, 4 drawers.
L. 125 - P. 53 - H. 100 cm.

Articolo T569
Comodino sagomato intagliato con 3 cassetti.
Shaped night table with carving, 3 drawers.
L. 58 - P. 40 - H. 74 cm.
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122 123



Articolo T568
Comò sagomato e intagliato con 4 cassetti.
Shaped dresser with carving, 4 drawers.
L. 125 - P. 53 - H. 100 cm.

Articolo T569
Comodino sagomato intagliato con 3 cassetti.
Shaped night table with carving, 3 drawers.
L. 58 - P. 40 - H. 74 cm.

TulipanoBedroom
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Articolo T561
Armadio 4 ante battenti 4 cassetti sagomato 
e intagliato con ante specchio centrali.
Shaped 4 -doors wardrobe 4 drawers
carving with central mirror doors.
L. 285 - P. 70 - H. 255 cm.

Articolo T564
Cassettiera per armadio con 4 cassetti.
Drawers dresser for wardrobe with 4 drawers.
L. 128 - P. 33 - H. 48 cm.

Articolo T533
Poltrona intagliata imbottita in tessuto.
Carved armchair upholstered in fabric.
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
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Articolo T563
Letto matrimoniale sagomato e intagliato.
Shaped double bed with carving.
L. 198 - P. 218 - H. 145 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.

Articolo T576
Tavolino notte sagomato 
e intagliato con 1 cassetto.
Shaped night table and 1 drawer.
L. 60 - P. 38 - H. 72 cm.

Articolo T575
Secretaire sagomato e intagliato 
1 cassetto, 2 cassettini e ribalta attrezzata.
Shaped secretaire with carving
1 drawer, 2 small drawers and flap door.
L. 120 - P. 53 - H. 115 cm.

Articolo T577
Pouf intagliato con fondino imbottito in tessuto.
Carving pouf upholstered in fabric.
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.

Articolo T533
Poltrona intagliata imbottita in tessuto.
Carved armchair upholstered in fabric.
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
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128 129



Articolo T575
Secretaire sagomato e intagliato 
1 cassetto, 2 cassettini e ribalta attrezzata.
Shaped secretaire with carving
1 drawer, 2 small drawers and flap door.
L. 120 - P. 53 - H. 115 cm.

Articolo T577
Pouf intagliato con fondino imbottito in tessuto.
Carving pouf upholstered in fabric.
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.

Articolo P771
Specchiera sagomata e intagliata.
Shaped mirror and carving.
L. 87 - P. 5 - H. 110 cm.
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ATMOSFERE RILASSANTI CHE PERVADONO 
IN TUTTI GLI AMBIENTI DELLA CASA

RELAXING ATMOSPHERES WHICH COMPLETE 
EVERY CORNER OF YOUR HOME



Articolo T575/A
Secretaire Veneziano sagomato 
e intagliato 1 cassetto, 2 cassettini e ribalta
attrezzata, laccato e dipinto a mano.
Shaped Venice secretaire 
with carving 1 drawer, 2 small drawers 
and flap door, lacquered and hand painted.
L. 120 - P. 53 - H. 115 cm.

Articolo P771
Specchiera sagomata e intagliata
laccata e dipinta a mano.
Shaped mirror and carving
lacquered and hand painted.
L. 87 - P. 5 - H. 110 cm.
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Articolo T575/B
Secretaire Veneziano sagomato 

e intagliato 1 cassetto, 2 cassettini e ribalta
attrezzata, laccato e dipinto a mano.

Shaped Venice secretaire 
with carving 1 drawer, 2 small drawers 

and flap door, lacquered and hand painted.
L. 120 - P. 53 - H. 115 cm.

Articolo P771
Specchiera sagomata e intagliata

laccata e dipinta a mano.
Shaped mirror and carving

lacquered and hand painted.
L. 87 - P. 5 - H. 110 cm.
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Articolo 136/B
Trumeau 700 veneziano con 3 cassetti 

e ribalta laccato e dipinto a mano.
Venice trumeau 700 with 3 drawers 

and flap door lacquered and hand painted.
cm . L. 160 - P. 65 - H. 253 
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Articolo 136
Trumeau 700 con 3 cassetti e ribalta.
Trumeau 700 with 3 drawers and flap door.
cm. L. 160 - P. 65 - H. 253

Articolo 137
Bureau 700 con 3 cassetti e ribalta.
Bureau 700 with 3 drawers and flap door.
L. 160 - P. 65 - H. 112 cm.



Articolo T510
Cristalliera sagomata e intagliata 
con 3 porte e 3 cassetti.
Glass showcase with carving 
3 doors and 3 drawers.
L. 200 - P. 53 - H. 240 cm.
Kg. 140 - M3 1,94

Articolo T511
Specchiera sagomata e intagliata.
Shaped mirror and carving.
L. 182 - P. 10 - H. 130 cm. Kg. 7,0 - M3 0,28

Articolo T512
Credenza sagomata e intagliata 
con 2 porte e 3 cassetti.
Shaped sideboard and carving
with 2 doors and 3 drawers.
L. 200 - P. 53 - H. 100 cm. Kg. 82 - M3 1,28

Articolo T513
Argentiera sagomata e intagliata 1 porta.
1 door shaped silver case and carving.
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 51 - M3 0,96

Articolo T513
Argentiera sagomata 
e intagliata 1 porta con orologio.
1 door shaped silver case 
and carving with clock.
L. 75 - P. 50 - H. 215 cm.
Kg. 51 - M3 0,96

Articolo T514
Argentiera sagomata intagliata,
con 2 porte e 2 cassetti.
Shaped silvercase and carving 
with 2 doors and 2 drawers.
L. 130 - P. 50 - H. 220 cm.
Kg. 85 - M3 1,45

Articolo T515
Argentiera sagomata intagliata,
con 3 porte e 3 cassetti.
Shaped silvercase and carving 
with 3 doors and 3 drawers.
L. 185 - P. 50 - H. 220 cm.
Kg. 145 - M3 1,95

Articolo T516
Tavolo rettangolare allungabile con 2 allunghe 
da cm. 55 e gambe a doppia sciabola intagliate.
Extension rectangular table with 2 leaves cm. 55 
and double sabre legs and carving
L. 180/290 - P. 90 - H. 79 cm.
Kg. 63 - M3 0,47

Articolo T518
Sedia intagliata con fondino, schienale imbottiti.
Chair with upholstered seat and back.
L. 47 - P. 47 - H. 101 cm.
Kg. 6 - M3 0,20

Articolo T533
Capotavola intagliato fondino, schienale imbottiti.
Armchair with upholstered seat and back.
L. 59 - P. 52 - H. 101 cm.
Kg. 7,5 - M3 0,45

Articolo 518R
Sedia con fondino e schienale imbottiti.
Chair with upholstered seat and back.
L. 53 - P. 51 - H. 104 cm.
Kg. 6,5 - M3 0,20

Articolo 533R
Capotavola fondino e schienale imbottiti.
Armchair with upholstered seat and back.
L. 57 - P. 52 - H. 104 cm.
Kg. 7w - M3 0,25

Articolo T520
Libreria porta TV sagomata 
e intagliata con 4 porte e 1 cassetto.
Shaped bookcase TV stand 
and carving with 4 doors, 1 drawer.
L. 275 - P. 60 - H. 245 cm.
Kg. 200 - M3 2,70

Articolo T523
Porta TV 2 porte 1 cassetto e vano a giorno.
2 doors TV stand i drawer and 1 shelf open.
L. 190 - P. 50 - H. 74 cm.
Kg. 60 - M3 0,70
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Articolo T531
Libreria/argentiera sagomata 
e intagliata con 4 porte e 4 cassetti.
Shaped bookcase/silvercase 
and carving with 4 doors, 4 drawers.
L. 245 - P. 53 - H. 235 cm.
Kg. 170 - M3 2,70

Articolo T532
Scrivania sagomata e intagliata
con 8 cassetti laterali e 1 cassetto centrale 
Shaped writing-desk and carving 
with 8 lateral drawers and 1 drawer below the top.
L. 180 - P. 80 - H. 80 cm.
Kg. 120 - M3 1,25

Articolo T534
Inserto pelle per scrivania.
Inset leather for writing desk. 148,5 x 54,5 cm.

Articolo T561
Armadio 4 ante battenti 
4 cassetti sagomato e intagliato 
Shaped 4-doors wardrobe 4 drawers
carving with central mirror doors.
L. 285 - P. 70 - H. 255 cm.
Kg. 230 - M3 1,65

Articolo T561/A
Armadio 4 ante battenti 4 cassetti sagomato 
e intagliato con ante specchio centrali.
Shaped 4-doors wardrobe 4 drawers
carving with central mirror doors.
L. 285 - P. 70 - H. 255 cm.
Kg. 230 - M3 1,65

Articolo T564
Cassettiera per armadio 
con 4 cassetti.
Drawers dresser for wardrobe 
with 4 drawers.
L. 128 - P. 33 - H. 48 cm.
Kg. 13 - M3 0,20

Articolo T563
Letto matrimoniale sagomato e intagliato.
Shaped double bed with carving.
L. 198 - P. 218 - H. 145 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.
Kg. 60 - M3 0,80

Articolo T563/A
Letto matrimoniale sagomato 
e intagliato  con testata imbottita..
Shaped double bed 
with carving and upholstered head..
L. 198 - P. 218 - H. 145 cm.
Interno. L. 181 - P. 203  cm.
Kg. 60 - M3 0,80

Articolo T568
Comò sagomato e intagliato con 4 cassetti.
Shaped dresser with 4 drawers.
L. 125 - P. 53 - H. 100 cm.
Kg. 60 - M3 0,75
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Articolo 137
Bureau 700 con 3 cassetti e ribalta.
Bureau 700 with 3 drawers and flap door.
L. 160 - P. 65 - H. 112 cm.
Kg. 75 - M3 1,20

Articolo T571
Specchiera sagomata e intagliata
per comò o secretaire.
Shaped mirror and carving
for dresser or secretaire.
L. 80 - P. 7 - H. 105 cm.
Kg. 4 - M3 0,09

Articolo T575
Secretaire sagomato e intagliato 
1 cassetto, 2 cassettini e ribalta attrezzata.
Shaped secretaire with carving
1 drawer, 2 small drawers and flap door.
L. 120 - P. 53 - H. 115 cm.
Kg. 46 - M3 0,84

Articolo T575/A

Articolo T575/B
Secretaire Veneziano sagomato 
e intagliato 1 cassetto, 2 cassettini e ribalta
attrezzata, laccato e dipinto a mano.
Shaped Venice secretaire 
with carving 1 drawer, 2 small drawers 
and flap door, lacquered and hand painted.
L. 120 - P. 53 - H. 115 cm.
Kg. 46 - M3 0,84

Articolo T576
Tavolino notte sagomato 
e intagliato con 1 cassetto.
Shaped night table and 1 drawer.
L. 60 - P. 38 - H. 72 cm.
Kg. 9 - M3 0,18

Articolo T577
Pouf intagliato con fondino imbottito in tessuto.
Carving pouf upholstered in fabric.
L. 50 - P. 50 - H. 73 cm.
Kg. 4 - M3 0,14

Articolo P771
Specchiera sagomata e intagliata
laccata e dipinta a mano.
Shaped mirror and carving
lacquered and hand painted.
L. 87 - P. 5 - H. 110 cm.
Kg. 4 - M3 0,06

Articolo 136
Trumeau 700 con 3 cassetti e ribalta.
Trumeau 700 with 3 drawers and flap door.
cm. L. 160 - P. 65 - H. 253
Kg. 120 - M3 1,80

Articolo 136/B
Trumeau 700 veneziano con 3 cassetti 
e ribalta laccato e dipinto a mano.
Venice trumeau 700 with 3 drawers 
and flap door lacquered and hand painted.
cm. L. 160 - P. 65 - H. 253
Kg. 120 - M3 1,80

TulipanoCollection
Articolo T569
Comodino sagomato intagliato con 3 cassetti.
Shaped night table with 3 drawers.
L. 58 - P. 40 - H. 74 cm.
Kg. 21 - M3 0,20
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LASCIATEVI AVVOLGERE DOLCEMENTE
DALL’ELEGANZA

LET YOURSELF BE GENTLY PAMPERED 
IN ELEGANCE

Articolo Z812/B
Credenzone con 2 porte e 5 cassetti.
Sideboard with 2 doors and 5 drawers.
L. 230 - P. 60 - H. 120 cm.
Kg. 110 - M3 1,75



Articolo Z812
Credenzone con 2 porte e 5 cassetti.
Sideboard with 2 doors and 5 drawers.
L. 230 - P. 60 - H. 120 cm.
Kg. 100 - M3 1,75

Articolo Z220/A
Cornice rettangolare per specchiera.
Rectangular frame for mirror.
L. 180 - P. 9 - H. 90 cm.
Kg. 25 - M3 0,18

Articolo Z814
Vetrina 2 porte con ripiani in legno.
Showcase 2 doors with wooden shelves.
L. 167 - P. 50 - H. 205 cm.
Kg. 110 - M3 1,80

Articolo Z816
Tavolo rettangolare intagliato.
Rectangular table with carving.
L. 200 - P. 90 - H. 80 cm.
Kg. 80 - M3 0,47

Articolo Z047
Sedia con fondino in paglia.
Chai with straw seat.
L. 43 - P. 39 - H. 93 cm.
Kg. 6,5 - M3 0,20

OrchideaDiningRoom
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Articolo Z822
Credenzone con 2 porte e 5 cassetti.

Sideboard with 2 doors and 5 drawers.
L. 232 - P. 65 - H. 120 cm.

Kg. 25 - M3 0,18

Articolo Z220/A
Cornice rettangolare per specchiera.

Rectangular frame for mirror.
L. 180 - P. 9 - H. 90 cm.

Kg. 115 - M3 1,75

Articolo Z822/B
Credenzone con 2 porte e 5 cassetti.
Sideboard with 2 doors and 5 drawers.
L. 232 - P. 65 - H. 120 cm.
Kg. 115 - M3 1,75



Articolo Z238
Tavolino rettangolare. Rectangular coffee table.
L. 120 - P. 50 - H. 60 cm.
Kg. 40 - M3 0,12

Articolo Z813
Angolo 1 porta con ripiani in legno.
Corner cabinet 2 door with wooden shelves.
L. 73 - H. 202 cm.
Kg. 60 - M3 0,25

Articolo Z815
Vetrina 3 porte con ripiani in legno.
Showcase 3 doors with wooden shelves.
L. 220 - P. 50 - H. 212 cm.
Kg. 140 - M3 0,95

Articolo Z817
Porta TV con 1 porta e vano a giorno.
TV stand with 1 door and 1 shelf opening.
L. 96 - P. 51 - H. 94 cm.
Kg. 50 - M3 0,48

OrchideaDiningRoom
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Articolo Z836
Libreria 2 porte lunghe con ripiani in legno.
Bookcase 2 long doors with wooden shelves.
L. 193 - P. 55 - H. 215 cm.
Kg. 140 - M3 1,30

Articolo Z837/B
Libreria 2 porte con ripiani in legno.
Bookcase 2 doors with wooden shelves.
L. 193 - P. 55 - H. 215 cm.
Kg. 135 - M3 1,30

Articolo Z837
Libreria 2 porte con ripiani in legno.

Bookcase 2 doors with wooden shelves.
L. 193 - P. 55 - H. 215 cm.

Kg. 135 - M3 1,30
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UNA COLLEZIONE CHE
DEFINISCE, SENZA ECCESSI
LE PRIORITÀ DEL BELLO

A COLLECTION IN WHICH
DISCREET PRECEDENCE IS GIVEN
TO GOOD LOOKS

Articolo Z831
Libreria 4 porte con ripiani in legno.
Bookcase 4 doors with wooden shelves.
L. 277 - P. 57 - H. 240 cm.
Kg. 265 - M3 1,10

Articolo Z833
Scrivania con 5 cassetti.
Writing-desk with 5 drawers.
L. 150 - P. 82 - H. 78 cm.
Kg. 120 - M3 0,98 



IL TONO CALDO DEL
LEGNO, CREA ATMOSFERE
DI RICCA E INTENSA
RAFFINATEZZA

TONE WARM WOOD, 
CREATES AN ATMOSPHERE OF RICH AND
INTENSE REFINEMENT

Articolo Z832
Scrivania con 9 cassetti.
Writing-desk with 9 drawers.
L. 190 - P. 88 - H. 78 cm.
Kg. 140 - M3 1,43

Articolo Z835
Libreria sagomata 4 porte con ripiani in legno.
Shaped bookcase 4 doors with wooden shelves.
L. 310 - P. 57 - H. 260 cm.
Kg. 290 - M3 1,20

OrchideaDiningRoom
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Articolo Z862
Letto matrimoniale sagomato. Shaped double bed. L. 188 - P. 220 - H. 145 cm.
Interno L. 168 - H. 203 cm. - Kg. 80 - M3 0,85

Articolo Z856
Comodino con 3 cassetti. Night table with 3 drawers.
L. 60 - P. 38 - H. 76 cm. - Kg. 25 - M3 0,22
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OGNI NOSTRO MOBILE HA COME PIÙ
GRANDE AMICO IL TEMPO
EVERY PIECE OF COMPANY FURNITURE 
HAS TIME AS ITS BEST FRIEND
Per chi ama conoscerlo, rispettarlo e custodirne la storia. Per questo ogni nostra creazione nasce solo da

disegni e progetti che seguono precisi riferimenti delle più importanti tradizioni ebanistiche. 

For that reason it is important to respect andcherish it, as well as knowing its developments. For that

reason every piece is conceived and designeaccording to the most distingushed tradition. 

Articolo Z850
Armadio 3 porte scorrevoli con specchio centrale.
Wardrobe 3 sliding doors with central mirror.
L. 300 - P. 75 - H. 255 cm.
Kg. 240 - M3 1,10

Articolo Z029
Ballerina (specchiera). Mirrors.
L. 70 - P. 60 - H. 180 cm.
Kg. 20 - M3 0,35



Articolo Z856
Comodino con 3 cassetti.
Night table with 3 drawers.
L. 60 - P. 38 - H. 76 cm.
Kg. 25 - M3 0,22

Articolo Z858
Comò con 4 cassetti, ribalta e fianchi apribili.
Chest of 4 drawers, flap door and opening sides.
L. 150 - P. 58 - H. 125 cm.
Kg. 115 - M3 1,10

Articolo Z859
Cornice rettangolare per specchiera.
Rectangular frame for mirror.
L. 114 - P. 7 - H. 76 cm.
Kg. 6 - M3 0,09

Articolo Z863
Letto matrimoniale sagomato con dipinto.
Shaped double bed with painting.
L. 188 - P. 220 - H. 170 cm.
Interno L. 168 - H. 203  cm.
Kg. 80 - M3 0,95

OrchideaBedroom
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Articolo Z851
Armadio con 4 porte battenti e 2 cassetti.
Wardrobe with 4 doors and 2 drawers.
L. 308 - P. 70 - H. 255 cm.
Kg. 295 - M3 1,10

Articolo Z028
Poltrona con fondino imbottito.
Armchair with upholstered seat.
L. 53 - P. 55 - H. 93 cm.
Kg. 7 - M3 0,45
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Articolo Z861
Armadio sagomato con 4 porte e 2 cassetti.
Shaped wardrobe with 4 doors and 2 drawers.
L. 310 - P. 70 - H. 260 cm.
Kg. 290 - M3 1,25

Articolo Z029
Ballerina (specchiera). Mirrors.
L. 70 - P. 60 - H. 180 cm.
Kg. 20 - M3 0,35
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RICCHEZZA DELLA TRADIZIONE CHE 
SUPERA LE MODE E NON HA PAURA DEL 
TEMPO CHE FUGGE

RICH OF TRADITION THAT GOES BEYOND FASHION 
AND HAS NO FEAR OF TIME FLYING.

Realizziamo progetti che disegnano una nuova concezione di arredamento, creiamo ambienti in cui praticità e senso

estetico danno vita a soluzioni sempre nuove che migliorano giorno dopo giorno la vostra casa. una ricca scelta di

finiture dà vita e pregio alla vostra zona giorno, ogni ambiente può essere valorizzato da un pezzo unico.

We realize projects that draw a new conception of furnishings, we create environments in which practicality is always

sense aesthetical damage solutions life new that improve day after day your house. a rich choice of life finishes and

merit in your zone day, every environment can be valorized by an unique piece.

Articolo Z331
Libreria 2 porte con ripiani in legno,
corpo avanzato 3 cassetti.
Bookcase 2 doors with wooden shelves,
advanced body 3 drawers.
L. 300 - P. 60 - H. 250 cm.
Kg. 240 - M3 1,30

Articolo Z338
Tavolino rettangolare. Rectangular coffee table.
L. 120 - P. 50 - H. 60 cm.
Kg. 60 - M3 0,12
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Articolo Z212
Credenza 2 porte con fianchi apribili.
Sideboard 2 doors with opening sides.
L. 230 - P. 60 - H. 120 cm.
Kg. 110 - M3 1,75

Articolo Z214
Vetrina 2 porte con ripiani in legno.
Showcase 2 doors with wooden shelves.
L. 165 - P. 49 - H. 205 cm.
Kg. 110 - M3 180

Articolo Z216
Tavolo rettangolare intagliato.
Rectangular table with carving.
L. 200 - P. 90 - H. 80 cm.
Kg. 85 - M3 0,47

ArticoloZ220/B
Cornice rettangolare per specchiera.
Rectangular frame for mirror.
L. 180 - P. 9 - H. 90 cm.
Kg. 25 - M3 0,18

Articolo Z047
Sedia con fondino in paglia.
Chai with straw seat.
L. 43 - P. 39 - H. 93 cm.
Kg. 6,5 - M3 0,20
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Articolo Z213
Angolo 1 porta con ripiani in legno.
Corner 1 door with wooden shelves.
L. 73 - H. 202 cm. - Kg. 60 - M3 0,25

Articolo Z212
Credenza 2 porte con fianchi apribili.
Sideboard 2 doors with opening sides.
L. 230 - P. 60 - H. 120 cm. - Kg. 110 - M3 1,75

Articolo Z215
Vetrina 3 porte con 3 cassetti e ripiani in legno.
Showcase 3 doors with 3 drawers and wooden shelves.
L. 220 - P. 50 - H. 212 cm. - Kg. 140 - M3 0,95

Articolo Z216/B
Tavolo rettangolare tornito. Carving rectangular table.
L. 200 - P. 90 - H. 80 cm. - Kg. 80 - M3 0,47

Articolo Z217
Porta TV con 1 porta e vano a giorno.
TV stand with 1 door and 1 shelf opening.
L. 96 - P. 51 - H. 92 cm. - Kg. 40 - M3 0,48

Articolo Z047
Sedia con fondino in paglia. Chai with straw seat.
L. 43 - P. 39 - H. 93 cm. - Kg. 6,5 - M3 0,20



Articolo Z233
Scrivania con 5 cassetti. Writing-desk with 5 drawers.
L. 150 - P. 82 - H. 78 cm.
Kg. 120 - M3 0,68

Articolo Z231
Libreria 4 porte con ripiani in legno. Showcase 4 doors with wooden shelves.
L. 275 - P. 59 - H. 245 cm.
Kg. 200 - M3 1,45

Articolo Z216
Tavolo rettangolare intagliato. Rectangular table with carving.
L. 200 - P. 90 - H. 80 cm.
Kg. 85 - M3 0,47

Articolo Z028
Poltrona con fondino imbottito. Armchair with upholstered seat.
L. 53 - P. 55 - H. 93 cm.
Kg. 7 - M3 0,45

Articolo Z047
Sedia con fondino in paglia. Chai with straw seat.
L. 43 - P. 39 - H. 93 cm.
Kg. 6,5 - M3 0,20

PalladioDiningRoom
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ART. Z218
Cornice in legno per consolle. Wooden frame for console.
L. 92 - P. 5 - H. 98 cm.
Kg. 5 - M3 0,11

ART. Z219
Consolle con griglia. Console with grid.
L. 112 - P. 41 - H. 84 cm.
Kg. 44 - M3 0,23

ART. Z235
Libreria con ripiani in legno. Bookcase with wooden shelves.
L. 290 - P. 60 - H. 250 cm.
Kg. 285 - M3 1,60
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Articolo Z019
Cornice in legno per consolle. Wooden frame for console.
L. 92 - P. 13 - H. 98 cm. - Kg. 5 - M3 0,11

Articolo Z020
Consolle con griglia. Console with grid. L. 112 - P. 41 - H. 84 cm. - Kg. 40 - M3 0,23

Articolo Z012
Credenza con 3 porte e 3 cassetti. Sideboard with 3 doors and 3 drawers.
L. 215 - P. 55 - H. 122 cm. - Kg. 100 - M3 1,70

Articolo Z014
Vetrina 2 porte 2 cassetti con ripiani in legno.
Showcase 2 doors 2 drawers with wooden shelves.
L. 163 - P. 49 - H. 205 cm. - Kg. 110 - M3 1,80

Articolo Z016
Tavolo rettangolare con griglia. Rectangular table with grid.
L. 200 - P. 90 - H. 80 cm. - Kg. 80 - M3 0,47

Articolo Z017
Sedia con fondino in paglia. Chai with straw seat.
L. 43 - P. 39 - H. 93 cm. - Kg. 6,5 - M3 0,20

Articolo Z098
Cornice rettangolare per specchiera. Rectangular frame for mirror.
L. 180 - P. 9 - H. 90 cm. - Kg. 25 - M3 0,18
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Articolo Z018 Angolo. Corner cabinet. L. 73 - H. 202 cm. - Kg. 60 - M3 0,25

Articolo Z015
Vetrina 3 porte 3 cassetti con ripiani in legno.
Showcase 3 doors 3 drawers with wooden shelves.
L. 220 - P. 47 - H. 215 cm.
Kg. 140 - M3 0,95
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Articolo Z032 Scrivania con 9 cassetti. Writing-desk with 9 drawers.
L. 190 - P. 88 - H. 78 cm. - Kg. 140 - M3 1,43

Articolo Z015 Vetrina 3 porte 3 cassetti con ripiani in legno.
Showcase 3 doors 3 drawers with wooden shelves.
L. 220 - P. 47 - H. 215 cm. - Kg. 140 - M3 0,95

Articolo Z028 Poltrona con fondino imbottito. Armchair with upholstered seat.
L. 53 - P. 55 - H. 93 cm. - Kg. 7 - M3 0,45

Articolo Z033 Scrivania con 5 cassetti. Writing-desk with 5 drawers.
L. 150 - P. 82 - H. 78 cm. - Kg. 120 - M3 0,98



GoticoBedroom

186 187

Articolo Z034
Comò con gabbietta 4 cassetti, ribalta e fianchi apribili.
Chest of 4 drawers, flap door and opening sides.
L. 150 - P. 53 - H. 120 cm.
Kg. 110 - M3 1,10

Articolo Z035
Comodino con 3 cassetti.
Night table with 3 drawers.
L. 59 - P. 39 - H. 80 cm.
Kg. 25 - M3 0,22

Articolo Z037
Letto matrimoniale a baldacchino con 4 cassettoni.
Double bed with 4 big drawers.
L. 190 - P. 226 - H. 235 cm.
Interno. L. 168 - P. 203  cm.
Kg. 180 - M3 1,10

Articolo Z039
Cornice rettangolare per specchiera.
Rectangular frame for mirror.
L. 114 - P. 7 - H. 76 cm.
Kg. 6 - M3 0,09
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L’ARREDO È UN’ARTE CHE
LAVORA CON IL TEMPO, CON
LA MEMORIA DI ANTICHE
LAVORAZIONI

THE ART OF FURNISHING DRAWS 
OM TRADITION AND ON THE LEGACY 
OF OLDCRAFTS.

La finitura patinata le cornici scolpite e intagliate, le grandi dimensioni delle

ante, di un terzo più grandi del normale, rendono con il legno un’emozione. 

Ed è unendo queste grandi tradizioni che nasce la collezione Gotico per la zona

notte, che porta i valori e le sensazioni di un tempo ritrovato, sereno, amico.

Hand-made glazing, carved frames, the engraving under thetop and doors one

third larger than normal convey wooden emotions. Gotico collection is the result

of a combination of anancient legacy and new furnishing concepts. The collection

brings serenity and a warm and traditional feeling to both and day area.

Articolo Z038
Armadio con 4 ante con e 2 cassetti.
Wardrobe with 4 doors with 2 drawers.
L. 308 - P. 70 - H. 255 cm.
Kg. 295 - M3 1,10

Articolo Z029
Ballerina (specchiera). Mirrors.
L. 70 - P. 60 - H. 180 cm.
Kg. 20 - M3 0,35



Articolo Z612
Credenza 2 porte con 2 cassetti e fianchi apribili.
Sideboard 2 doors with 2 drawers and opening sides.
L. 227 - P. 60 - H. 122 cm.
Kg. 120 - M3 1,70

Articolo Z614
Vetrina 2 porte 2 cassetti con ripiani in legno.
Showcase 2 doors 2 drawers with wooden shelves.
L. 167 - P. 48 - H. 202 cm.
Kg. 110 - M3 1,80

Articolo Z616
Tavolo rettangolare. Rectangular table.
L. 200 - P. 90 - H. 80 cm.
Kg. 80 - M3 0,47

Articolo Z220/A
Cornice rettangolare per specchiera.
Rectangular frame for mirror.
L. 180 - P. 9 - H. 90 cm.
Kg. 25 - M3 0,18

Articolo Z617
Sedia con fondino in paglia.
Chai with straw seat.
L. 43 - P. 39 - H. 93 cm.
Kg. 6,5 - M3 0,20
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